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Bonjour,



Je me suis trouvé sur une petite problème. Je vais faire héberger mes 2 serveurs pour avoir plus de bande passant. Comme le package de mon hébergeur est 1 connexion internet par  marchine. Mais dans mon configuration il y a qu’une seul serveur qui connecte sur l’internet. La deuxième n’a pas besoin de connecter directement sur internet (serveur database). Il peut passé par le première par NAT. Donc j’ai voulu mettre les deux connections sur le première serveur pour multiplier par 2 la bande de passant possible. Mais voilà je suis bloqué sur le gateway ! . Car les deux adresse ip utilise la même passerelle du même classe C.



Remarque : je ne peut pas utilise le bonding de linux car l’hébergeur ne veux pas regroupé la bande passant sur une seul ligne (il ne veux pas passé du temps pour configuration je pense) alors touché aux routeur , je ne rêve pas pour cette option. 



Je me dit que je peut configurer le dns pour que le nom de domaine répondre sur deux adresses ip.



Première xxx.xxx.xxxx.33  / 255.255.255.0

Première xxx.xxx.xxxx.34  / 255.255.255.0



Tous les deux utilisent la passerelle xxx.xxx.xxxx.254



Après la configuration des deux interfaces, je ne sais plus comment configurer la table de routage (ou routage dynamique). Vue que les deux interfaces ce trouve dans le même sous réseaux.



Ah, peut être ce n’est pas important mais je suis sous fedora 4.





Je vous remercie avant de tous suggestion
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